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VIDEO: Aleksandar Vučič vyzval Západ, aby počúval
ruského prezidenta. Vladimir Putin podľa neho
neblafuje a na obranu Ruska použije všetky dostupné
zbrane, vrátane jadrových. Srbský prezident opakovane
odsúdil atentát na slovenského premiéra a označil
Roberta Fica za hrdinu, ktorý miluje svoju vlasť a
jedného z najdôležitejších a najvýznamnejších
svetových lídrov

infovojna.bz/article/video-aleksandar-vucic-vyzval-zapad-aby-pocuval-ruskeho-prezidenta-vladimir-putin-podla-
neho-neblafuje-a-na-obranu-ruska-pouzije-vsetky-dostupne-zbrane-vratane-jadrovych

Srbský líder Aleksandar Vučič poznamenal, že šéf Kremľa považuje
jadrové zbrane za poslednú možnosť, ale zdôraznil, že ak bude
bezpečnosť Ruska priamo ohrozená, ruský prezident bude konať.
Srbský prezident Aleksandar Vučič varoval, že ruský prezident
Vladimir Putin to myslí vážne, keď hovorí o použití jadrových zbraní,
ak buda Západ naďalej prekračované červené čiary stanovené
Ruskom. Dodal, že len „blázni“ alebo tí, ktorí nepoznajú Putina
si myslia, že blafuje, pokiaľ ide o použitie všetkých dostupných
zbraní na ochranu ruského územia

„Ak si myslíte, že môžete zaútočiť na všetko na ruskom území
so západnou logistikou a zbraňami bez toho, aby ste dostali
odpoveď, a že Putin nepoužije akékoľvek zbrane, ktoré
považuje za potrebné, potom ho buď nepoznáte, alebo ste
nenormálny,“ povedal Vučič po stretnutí so slovenským premiérom
Robertom Ficom.

"Poznám ruského prezidenta. Počúvajte dobre, čo hovorí.
Neblafuje. Ja nechcem, aby ľudia zomierali za tých, ktorí mier
odmietajú," odpovedal Aleksandar Vučič na otázku, čo si myslí o
údajnom použití interkontinentálnej balistickej strely zo strany Ruska
a povolení pre Ukrajinu útočiť americkými raketami dlhého doletu na
vojenské ciele v Rusku.

https://www.infovojna.bz/article/video-aleksandar-vucic-vyzval-zapad-aby-pocuval-ruskeho-prezidenta-vladimir-putin-podla-neho-neblafuje-a-na-obranu-ruska-pouzije-vsetky-dostupne-zbrane-vratane-jadrovych
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Výzvu srbského prezidenta na rýchle dosiahnutie prímeria medzi
Ruskom a Ukrajinou podporil aj slovenský premiér Robert Fico, ktorý
v Belehrade absolvoval štátnu návštevu.

"Na Západe nie je záujem o prímerie na Ukrajine. Taktika
bojovať s Ruskom do posledného Ukrajinca bude veľmi
bolestivá. Očakávam, že Donald Trump môže prispieť k
dynamike mierových rozhovorov," povedal predseda slovenskej
vlády

Vučič poznamenal, že Putin považuje jadrové zbrane za poslednú
možnosť, ale zdôraznil, že ak bude bezpečnosť Ruska priamo
ohrozená, prezident bude konať. „Ak bude ohrozená bezpečnosť
Moskvy alebo jej sily a ak nebude iné východisko, použije
jadrové zbrane,“ povedal a dodal, že Srbsko sa bude vyhýbať
zapojenia sa do takéhoto konfliktu, ale varoval, že ‚ciele budú okolo
nás‘.

Moskva neustále obviňuje západné krajiny z eskalácie konfliktu na
Ukrajine tým, že Kyjevu dodávajú rakety dlhého doletu. Hovorca
Kremľa Dmitrij Peskov nedávno označil takéto kroky za „novú
eskaláciu“, ktorej cieľom je predĺžiť vojnu a využiť Ukrajinu ako
zástupný cieľ v širšom konflikte s Ruskom.

Vučič upozornil, že planéta je na pokraji katastrofy, pretože sa zdá,
že nikto nie je ochotný rokovať o prímerí v ukrajinskom konflikte.
„Svet sa blíži ku katastrofe. Nikto nás nepočúva. Nikto nehovorí
o mieri,“ povedal. „Dnes je to medzikontinentálna raketa, zajtra
to bude niečo iné.“

Vučič ďalej odsúdil atentát na Roberta Fica, ktorý podľa neho
spôsobila nenávistná kampaň proti slovenskému premiérovi, ktorého
označil za "jedného z najdôležitejších a najvýznamnejších
svetových lídrov".
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Srbský prezident priblížil, že sa rozprávali o strategických otázkach,
bilaterálnych vzťahoch i zlepšení spolupráce v oblasti hospodárstva i
ďalších odvetviach priemyslu.

Fico vyjadril záujem, aby vzťahy medzi Slovenskom a Srbskom boli
založené na vzájomnej podpore a dôvere. "Môžeme sa o seba
oprieť," povedal. Dohodli sa, že v máji budúceho roka spoločne
navštívia Moskvu.

Rozhovor s Vučičom podľa Fica ukazuje potenciál debát politikov
presadzujúcich "nezávislú suverénnu politiku, založenú na
princípoch medzinárodného práva a nezasahujúcu do
vnútorných záležitosti inej krajiny". Za chybu považuje, že sa
nestretávajú častejšie.

Premiér Fico tiež ocenil "vynikajúce výsledky" a hospodársky
rozvoj Srbska. Rečnícky sa opýtal, čo by za takýto rozvoj dali
niektoré západné štáty.

Slovensko plne rešpektuje prístupové rokovania Srbska s Európskou
úniou. Je podľa Fica na Srbsku, akú cestu si vyberie. Vučičovi
ponúkol skúsenosti SR z procesu európskej integrácie.

Zároveň však vyjadril presvedčenie, že Slovensko urobilo "tragické
chyby" v prístupovom procese - podľa neho došlo napríklad k
oslabeniu energetickej bezpečnosti štátu. Zažartoval, že Slovensko
sa o tieto chyby podelí, ak bude mať Srbsko záujem.

Lídri spolu hovorili aj o slovenskej komunite v Srbsku. Podľa Fica ide
o Slovákov, ktorí milujú Srbsko ako krajinu, v ktorej žijú, avšak
súčasne sa snažia zachovať si, čo si do Srbska priniesli.

Témou rokovaní boli podľa Vučiča aj možnosti zlepšenia spolupráce
medzi Belehradom a Košicami, ale aj Bratislavou.

Fico v Belehrade otvoril aj podnikateľské fórum s účasťou niekoľkých
desiatok slovenských podnikateľov. Slovenská agentúra pre rozvoj
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investícií a obchodu (SARIO) na fóre podpísala memorandum o
porozumení s obchodnou komorou Srbska.
Premiér Fico sa v rámci programu s delegáciou zúčastnil aj na
kladení vencov k pamätníku neznámeho hrdinu na vrchu Avala pri
Belehrade.

Slovensko rešpektuje územnú celistvosť Srbska a v otázke Kosova
ho nikdy nezradí, vyhlásil v Belehrade slovenský premiér Robert
Fico po stretnutí so srbským prezidentom Aleksandarom Vučičom.

Slovenský premiér povedal, že spolu so srbským prezidentom
Vučičom 9. mája 2025 pricestujú do Moskvy.

"Dúfam, že môžem povedať, že v máji sme sa dohodli, že
pôjdeme spolu do Moskvy, pretože zdieľame rovnaký názor na
to, ako bojovať proti fašizmu a rešpektovať krajiny, ktoré boli
prítomné pri oslobodení našich štátov na konci druhej svetovej
vojny,“ vyhlásil Robert Fico počas návštevy Belehradu.

Viac vo videu:

Zdroj: sme.sk (1), (2) / slovakia.news-pravda.com (1), (2) / rt.com /
YouTube / InfoVojna

Diskusia (Pripojiť sa do diskusie je možné len po registrácii a následnom prihlásení sa do účtu.)

UPOZORNENIE:
Vážení diskutérii, podľa zákonov Slovenskej republiky sme povinní
na požiadanie orgánov činných v trestnom konaní poskytnúť im
všetky informácie zozbierané o vás systémom (IP adresu, mail, vaše
príspevky atď.) Prosíme vás preto, aby ste do diskusie na našej
stránke nevkladali také komentáre, ktoré by mohli naplniť skutkovú
podstatu niektorého z trestných činov uvedených v Trestnom
zákone. Medzi také príspevky patria komentáre rasistické,
podnecujúce k násiliu alebo nenávisti na základe pohlavia, rasy,
farby pleti, jazyka, viery a náboženstva, politického či iného
zmýšľania, národného alebo sociálneho pôvodu, príslušnosti k

https://www.sme.sk/minuta/23414402/vucic-vyzval-zapad-aby-pocuval-putina
https://svet.sme.sk/c/23414413/slovensko-nikdy-nezradi-srbsko-v-otazke-kosova-vyhlasil-fico-v-belehrade.html
https://slovakia.news-pravda.com/world/2024/11/21/42807.html
https://slovakia.news-pravda.com/russia/2024/11/22/42951.html
https://www.rt.com/news/608002-serbia-vucic-nuclear-putin/
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národnosti alebo k etnickej skupine a podobne. 
Zároveň upozorňujeme všetkých diskutujúcich, že v diskusii
nebudeme tolerovať hrubé urážky medzi diskutujúcimi,
vzájomné osočovanie sa a používanie vulgarizmov.
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Chu Yo2024-11-22 11:55:33

Vypočul som si mp3 záznam s Dankom. Veď už nedávno mohol
ísť na pozvanie do Dumy a odmietol to. Teraz jeho a Gašpara
zas brzdí slniečkar Žiga.

K tej situacii so SNS a sokoliarmi. Je to ten istý scenár, ako kež
položili Kotlebu za pomoci voskárov z Republiky. Najprv tie šeky
a potom odtrhnutie sa z ĽSNS a oklamanie Marčeka.

 Danko veľmi štípe do slniečkarov v Hlase, tak ho za pomoci
Huliaka a jeho dvoch kamarátov chcú odstaviť. Len tak pre nič
za nič by Saková nedala cca 2 000 000€ pre firmu Kronospan
Huliakovho brašule.

www.crz.gov.sk

Martin Daňo trefne povedal, že Huliak nič nechápe...
 Aj Kotleba hovoril, že sa nedávno stretli s Dankom a že Danko

mu dal za pravdu, že ho hlasáci chcú odstaviť.
 Volil som do NRSR aj Huliaka so Ševčíkom a teraz ma to mrzí.

Znova som sadol na lep. Volil som aj Šimkovičovú s Tarabom a
tam je to zatiaľ ok.

Kašľať na poblitikov je mi z toho ich pokrytectva zle!

Je vonku druhá séria Tulsa King, sú tam dobré hlody :-D

https://www.crz.gov.sk/zmluva/9715550/
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Watch Video At: https://youtu.be/KCd32JKxkvY

Dobrá Sheridanovka je aj Hell Or High Water.

Watch Video At: https://youtu.be/ELM6WlfCneA

https://youtu.be/KCd32JKxkvY
https://youtu.be/ELM6WlfCneA
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Chu Yo2024-11-22 13:17:48

Na doplnenie. Tu Martin Daňo rozoberá jednoduchosť
myslenia Huliaka a jeho rozhovor u Závodského.

Watch Video At: https://youtu.be/E1KT6SCW8rE

https://youtu.be/E1KT6SCW8rE
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VIDEO: Ruská armáda udeřila na zbrojní závod Južmaš v
Dněpropetrovsku pomocí nové “Wunderwaffe” nazvané
“Orešnik”. Nová hypersonická raketa se podle vojenských
expertů podobá americkému konceptu “Božích prstů” z
návrhů DARPA v dobách Studené války. Přibližně 3 metry
dlouhé wolframové tyče jsou jako kinetické protibunkrové
zbraně shazované z oběžné dráhy Země rychlostí Mach 10
Neznámý typ ruské rakety nabízí dosud neznámou technologii,
která dopravuje projektily neznámého typu rychlostí Mach 10 na
cíle nepřítele. Ruský prezident Vladimir Putin v projevu varoval,
že Rusko vždy provede odvetu na každý pokus o ohrožení své
nezlomné strategické bezpečnosti, a vždy udeří a odpoví
zrcadlově na agresi, a to i těch zemí, které poskytují Ukrajině
zbraně proti Rusku.  3

VIDEO: Maďarsko pokračuje v politike triezveho hlasu. Mier je
hmatateľne blízko, ale Biden & spol. chcú Donaldovi Trumpovi
zanechať ťažké dedičstvo, vyhlásil Orbán. Maďarský premiér
sa vyjadril aj k zatykaču Medzinárodného trestného súdu na
izraelského premiéra. Benjamina Netanjahua by v prípade
návštevy Maďarska nedal zadržať
Predseda maďarskej vlády Viktor Orbán upozornil aj na
skutočnosť, že na politickej scéne v jeho krajine sa rozmohlo
otvorené urážanie ľudí či novinárov. 0

https://www.infovojna.bz/article/video-ruska-armada-uderila-na-zbrojni-zavod-juzmas-v-dnepropetrovsku-pomoci-nove-wunderwaffe-nazvane-oresnik
https://www.infovojna.bz/article/video-ruska-armada-uderila-na-zbrojni-zavod-juzmas-v-dnepropetrovsku-pomoci-nove-wunderwaffe-nazvane-oresnik#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/video-madarsko-pokracuje-v-politike-triezveho-hlasu-mier-je-hmatatelne-blizko-ale-biden-spol-chcu-donaldovi-trumpovi-zanechat-tazke-dedicstvo
https://www.infovojna.bz/article/video-madarsko-pokracuje-v-politike-triezveho-hlasu-mier-je-hmatatelne-blizko-ale-biden-spol-chcu-donaldovi-trumpovi-zanechat-tazke-dedicstvo#mdsqs
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Trumpov podporovateľ a investor chce kúpiť Nord Stream 2,
aby USA mohli kontrolovať dodávky energií v Európe a použili
vlastníctvo podmorského plynovodu ako vyjednávaciu zbraň
pri mierových rokovaniach s Ruskom
Stephen Lynch pre denník Wall Street Journal (WSJ) povedal,
že americké vlastníctvo plynovodu posilní pozíciu USA pri
vyjedávaniach s Ruskom o ukončení vojny na Ukrajine a bude
slúžiť aj dlhodobým záujmom Spojených štátov. 4

VIDEO: Putin informoval, že ruská armáda v reakcii na útoky
ďalekonosnými raketami spôsobila ničivý úder najnovšou
hypersonickou raketou „Orešnik“. „Rakety útočia na ciele
rýchlosťou Mach 10 a súčasné systémy protivzdušnej obrany,
ktoré sú vo svete k dispozícii, ani systémy protiraketovej
obrany v Európe a USA nedokážu tieto rakety zachytiť,“
informoval ruský prezident a varoval štáty NATO pred ďalšou
odvetou v prípade ich opakovanej agresie
Ruský prezident Vladimír Putin sa vo svojom prejave
zverejnenom 21. novembra 2024 reagoval na použitie
západných braní dlhého doletu proti územiu Ruska v ilúzii, že
spôsobia Ruskej federácii strategickú porážku. 0

https://www.infovojna.bz/article/trumpov-podporovatel-a-investor-chce-kupit-nord-stream-2
https://www.infovojna.bz/article/trumpov-podporovatel-a-investor-chce-kupit-nord-stream-2#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/video-putin-informoval-ze-ruska-armada-v-reakcii-na-utoky-dalekonosnymi-raketami-sposobila-nicivy-uder-najnovsou-hypersonickou-raketou-oresnik
https://www.infovojna.bz/article/video-putin-informoval-ze-ruska-armada-v-reakcii-na-utoky-dalekonosnymi-raketami-sposobila-nicivy-uder-najnovsou-hypersonickou-raketou-oresnik#mdsqs
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„Putin predlžuje vojnu, klame a pľuje do tváre tým, ktorí si
skutočne želajú mier,“ reaguje Zelenskyj na zásah
ukrajinského vojenského zariadenie novou ruskou
hypersonickou raketou stredného doletu Orešnik letiacou
rýchlosťou Mach 10 a bráni rozhodnutie Veľkého brata vo
Washingtone, ktorý povolil jeho režimu použitie
ďalekonosných rakiet v boji proti Rusku
Raketa stredného doletu, ktorou Rusko útočilo na Ukrajinu,
podľa Severoatlantickej aliancie neovplyvní priebeh vojny ani
podporu Ukrajiny zo strany NATO. 7

„500-ročná globálna hegemónia Západu sa skončila,“ vyhlásil
Orbán na Eurázijskom fóre v Budapešti
Dominantné centrum sveta sa podľa maďarského premiéra
Viktora Orbána presúva do Eurázie. 4

https://www.infovojna.bz/article/putin-podla-zelenskeho-predlzuje-vojnu-klame-a-pluje-do-tvare-tym-ktori-si-skutocne-zelaju-mier
https://www.infovojna.bz/article/putin-podla-zelenskeho-predlzuje-vojnu-klame-a-pluje-do-tvare-tym-ktori-si-skutocne-zelaju-mier#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/500-rocna-globalna-hegemonia-zapadu-sa-skoncila-vyhlasil-orban-na-eurazijskom-fore-v-budapesti
https://www.infovojna.bz/article/500-rocna-globalna-hegemonia-zapadu-sa-skoncila-vyhlasil-orban-na-eurazijskom-fore-v-budapesti#mdsqs


12/14

Medzinárodný trestný súd v Haagu vydal zatykač na
izraelského premiéra Netanjahua a exministra obrany Galanta
Medzinárodný trestný súd (ICC) vydal zatykač na predsedu
izraelskej vlády Benjamina Netanjahua a jeho bývalého ministra
obrany Joava Galanta na základe obvinení zo zločinov proti
ľudskosti a vojnových zločinov v súvislosti s pokračujúcou
izraelskou ofenzívou v Pásme Gazy. 4

Konflikt na Ukrajine po odpálení západných rakiet dlhého
doletu na ruské územie nadobudol prvky globálneho
charakteru, vyhlásil Putin a dodal, že Rusko môže teraz v
reakcii zasiahnuť vojenské zariadenia krajín zapojených do
týchto útokov
Ruský veľvyslanec v Londýne Andrej Kelin medzitým vyhlásil, že
Veľká Británia je priamo zapojená do vojny na Ukrajine. 3

https://www.infovojna.bz/article/medzinarodny-trestny-sud-v-haagu-vydal-zatykac-na-izraelskeho-premiera-netanjahua-a-exministra-obrany-galanta
https://www.infovojna.bz/article/medzinarodny-trestny-sud-v-haagu-vydal-zatykac-na-izraelskeho-premiera-netanjahua-a-exministra-obrany-galanta#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/konflikt-na-ukrajine-po-odpaleni-zapadnych-rakiet-dlheho-doletu-na-ruske-uzemie-nadobudol-prvky-globalneho-charakteru-vyhlasil-putin
https://www.infovojna.bz/article/konflikt-na-ukrajine-po-odpaleni-zapadnych-rakiet-dlheho-doletu-na-ruske-uzemie-nadobudol-prvky-globalneho-charakteru-vyhlasil-putin#mdsqs
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Maďarsko pri ukrajinských hraniciach nainštaluje systém
protivzdušnej obrany pre hrozbu eskalácie konfliktu s
Ruskom. Ukrajinské letectvo predtým informovalo o tom, že
Rusko pri nočnom útoku použilo medzikontinentálnu
balistickú raketu. Západní predstavitelia však túto správu
popreli
K údajnému útoku medzikontinentálnou balistickou raketou
došlo dva dni po tom, čo Ukrajina prvýkrát zaútočila na ciele v
Rusku americkými raketami ATACMS a britskými Storm
Shadow. 2

Rusko chce rokovať o mieri, ak sa zohľadnia jeho záujmy a
situácia na bojisku. Americká základňa v severnom Poľsku je
na zozname ruských vojenských cieľov, vyhlásila
Zacharovová
Rusko je otvorené možnosti rokovať o dohode o prímerí na
Ukrajine s novozvoleným americkým prezidentom Donaldom
Trumpom. Vylučuje však akékoľvek väčšie územné ústupky a
trvá na tom, aby sa Kyjev vzdal svojich ambícií vstúpiť do NATO.
19

https://www.infovojna.bz/article/madarsko-pri-ukrajinskych-hraniciach-nainstaluje-system-protivzdusnej-obrany-pre-hrozbu-eskalacie-konfliktu-s-ruskom
https://www.infovojna.bz/article/madarsko-pri-ukrajinskych-hraniciach-nainstaluje-system-protivzdusnej-obrany-pre-hrozbu-eskalacie-konfliktu-s-ruskom#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/rusko-chce-rokovat-o-mieri-ak-sa-zohladnia-jeho-zaujmy-a-situacia-na-bojisku
https://www.infovojna.bz/article/rusko-chce-rokovat-o-mieri-ak-sa-zohladnia-jeho-zaujmy-a-situacia-na-bojisku#mdsqs
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VIDEO: „Covid-19 bol umelo vytvorený a USA zohrali
podstatnú úlohu pri spustení pandémie,“ vyhlásil bývalý šéf
amerického Centra pre kontrolu a prevenciu chorôb Robert
Redfield
Niekdajší riaditeľ CDC Robert Redfield v rozhovore so
spisovateľkou a podcasterkou Danou Parishovou naznačil, že
vírus SARS-CoV-2 bol „zámerne vytvorený ako súčasť
programu biologickej obrany“. 4

VIDEO: Ruský veľvyslanec na Slovensku Bratčikov vyzdvihol
priateľský vzťah Slovenska s Ruska a priblížil špeciálnu
vojenskú operáciu na Ukrajine z pohľadu medzinárodného
práva vyplývajúceho z Charty OSN
Veľvyslanec Ruskej federácie v Slovenskej republike Igor
Bratčikov v rozhovore s redaktorom Miroslavom Kamenským pre
Západoslovenskú televíziu komentoval nielen vzájomné vzťahy
Slovenskej republiky a Ruska, ale aj aktuálne dianie súvisiace s
konfliktom na Ukrajine. 6
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